

4.22
MONDAY
詩篇
48

我們曾聽見上帝的作為；如今在上主、萬軍的統帥——我們上帝的城裡，我們親眼看見了；他要永遠保守這城。上帝啊，在你的聖殿裡，我們默念你永恆的愛。普世的人都頌讚你；你的名傳遍天下。你用正義統治；願錫安山歡喜！願猶大的城邑快樂！因為你的審判公正。（詩48:8-11）

祂永遠保守這城

詩篇48篇描繪了上主之城錫安，表達了對上主的頌讚和信心。詩人以詩意的語言描繪了錫安山的壯麗和上主至大的尊榮。城市的堡壘被視為一個安全的避難所，象徵上主的保護和庇護。

詩人透過這樣的描繪，提醒了以色列人：得勝是出於上主，而不是任何的軍事力量。讚美上主，因為祂充滿了慈愛和公義，人民要引以為榮、繞行錫安，述說上主的作為，將這樣的恩典傳誦千古，讓後代子民都能記念上主的同在。

上主對錫安的保護，或可被身處當代世界的我們，理解為上主的國度在世上的建立。這提醒我們，應該積極關心社會正義、參與社會改革，並以建立一個公義、符合上主心意的國度為念。

228·0紀念行動 呼籲誠實的歷史打造健康的國家



今年是二二八事件77週年；從2017年起，鄭南榕基金會、蔡瑞月舞蹈研究社發起「228·0紀念行動」，今年已邁入第8屆。此活動之訴求是讓台灣社會正視歷史傷口，因為唯有讓傷口癒合，才能團結台灣，打造健康、有民主韌性的國家。（完整報導內容請至TCNN閱讀）

建立子民的上主，求祢幫助我們建造上帝國，使更多人認識祢的愛與作為。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

